



---

## NOUTĂȚI

### DN AGRAR ADOPTĂ NOI INSTRUMENTE INTERACTIVE DE COMUNICARE CU INVESTITORII

---

Extinderea instrumentelor utilizate pentru comunicarea cu investitorii și  
adoptarea de practici proactive în dialogul cu aceștia.

🐘 Compania a lansat un [nou website](#), într-un format intuitiv, conceput pentru a  
oferi investitorilor și altor părți interesate un acces facil la informații și  
instrumente interactive pentru a analiza performanța companiei și evoluția în  
piața de capital.

🐘 DN AGRAR comunică proactiv și constant cu investitorii, inclusiv prin  
intermediul unor comunicări de tip newsletter.

🐘 Compania organizează pentru prima dată în acest an un eveniment de tipul  
Investor Day - „Ziua Investitorilor”, în 12 iunie, pentru a prezenta activitatea  
companiei din cadrul a două ferme.

[Vezi detalii AICI!](#)



**Peter de Boer, Membru CA & Manager Relația cu Investitorii:**

„DN AGRAR reafirmă angajamentul său față de investitori și piața de capital, de a avea o comunicare eficientă și transparentă, furnizându-le acces facil la informații prin intermediul noului website și a instrumentelor proactive de comunicare adoptate.

Secțiunea dedicată investitorilor prezintă atât informațiile obligatorii ce decurg din statutul de companie listată, cât și o serie de materiale și instrumente care să explice în mod activ și în detaliu activitatea companiei și strategia de investiții. Ne dorim ca împreună cu investitorii noștri să dezvoltăm compania pe termen mediu și lung și ne-am propus să consolidăm relația cu aceștia inclusiv prin organizarea unor evenimente recurente, dedicate lor.”

Pentru a afla mai multe despre DN AGRAR, vă invităm să vizitați noul website al companiei - <https://dn-agrar.eu/>.

---

**REITERĂM INVITAȚIA DE A PARTICIPA LA „ZIUA INVESTITORULUI”  
12 Iunie 2023**

**DN AGRAR invită acționarii și investitorii la primul eveniment  
„Ziua Investitorului” organizat de companie în Alba**

Participanții vor avea ocazia să se întâlnească și să discute cu echipa de management DN AGRAR despre planurile și investițiile companiei, precum și despre tendințele din piața în care își desfășoară activitatea compania și despre activitatea operațională. De asemenea, evenimentul va include vizite în

operațiuni și participanții vor avea oportunitatea să vadă cum se desfășoară activitatea în cea mai mare fermă zootehnică integrată din România.

## Evenimentul va include prezentări din partea managementului DN AGRAR

- Jan G. de Boer, CEO
- Peter de Boer, Membru CA & Manager Relația cu Investitorii
- Gabriel Țico, Director Economic
- Adina Trufaș, Manager Zootehnie
- Dan Bogdan, Manager Agricultură

### Agenda evenimentului

- 11:00 - 12:00 - Primirea invitațiilor la Pensiunea Casa Bună, networking și prezentare management
- 12:00 - 13:30 - Vizită operațiuni - Ferma Apold și Ferma Cut
- 13:30 - 14:30 - Prânz la Pensiunea Casa Bună
- 14:30 - 15:00 - Prezentare clienți și parteneri
- 15:00 - 16:00 - Prezentare strategie companie

Evenimentul va avea loc la punctul de lucru al companiei - Pensiunea CASA BUNĂ din satul Reciu, comuna Gârbova, zona Albele, județ Alba, precum și la cele 2 ferme ale companiei - Apold și Cut.

**Înregistrează-te AICI pentru a participa la eveniment!**

---

## NOUTĂȚI INVESTITORI

### 25 Mai 2023

Peter de Boer, Membru CA & Manager Relația cu Investitorii, a publicat discutat la emisiunea Feel The Markets despre rezultatele companiei, bugetul pentru 2023 și provocările din industria laptelui.

Mai multe detalii [AICI](#).

### 28 Aprilie 2023

DN AGRAR Group a publicat raportul anual 2022.

Mai multe detalii [AICI](#).

## 27 Aprilie 2023

DN AGRAR Group a publicat hotărârile adoptate în cadrul AGOA și AGEA.  
Mai multe detalii [AICI](#).

## 26 Aprilie 2023

DN AGRAR Group a publicat indicatorii operaționali cheie - cantitatea de lapte livrată în T1 2023.  
Mai multe detalii [AICI](#).

## 30 Martie 2023

Peter de Boer, Membru CA & Manager IR, a discutat despre realizările și provocările anului 2022, dar și despre perspectiva pentru 2023, în cadrul evenimentului „Primăvara aduce agricultura în prim plan”, organizat de Investors Club.



## Calendar Financiar 2023

Dată	Eveniment
12 Iunie 2023	Ziua Investitorului
7 August 2023	Publicare Raport financiar trimestrul I 2023
28 Septembrie 2023	Publicare Raport financiar semestrul I 2023
2 Octombrie 2023	Teleconferința prezentare rezultate financiare semestrul I 2023
28 Noiembrie 2023	Publicare Raport financiar trimestrul al III-lea 2023
29 Noiembrie 2023	Teleconferința prezentare rezultate financiare trimestrul al III -lea 2023

**[Accesează AICI calendarul publicat pe website-ul BVB!](#)**

## Despre DN AGRAR Group

[DN AGRAR](#) este cea mai mare fermă zootehnică cu producție de lapte de vacă din România. Grupul are aproximativ 7.000 hectare de teren în proprietate și în arendă și peste 10.000 de capete, vaci de lapte și tineret bovin. Compania activează în centrul Transilvaniei, în județele Alba, Sibiu și Hunedoara.

**DN AGRAR** a fost înființată în 2008 de Jan Gijsbertus de Boer și este listată la Bursa de Valori București din februarie 2022, în piața AeRO. Acțiunile au intrat la tranzacționare în indicele BETAeRO al celor mai tranzacționate companii din SISTEMUL MULTILATERAL DE TRANZACȚIONARE SMT, din 19 septembrie 2022.



Principalele domenii de activitate ale companiei sunt zootehnie, producție agricolă vegetală, prestări servicii în agricultură, logistică, transport, turism și servicii de consultanță pentru afaceri și management.

---

## CONTACT RELAȚIA CU INVESTITORII

Peter de Boer, BoD Member & Investor Relations Manager

[investors@dn-agrar.eu](mailto:investors@dn-agrar.eu) , +40 258 818114

DN-Agrar Group Romania, Piața Iuliu Maniu 1, Alba Iulia, Alba 510094, Romania

[Unsubscribe](#)